



C.N. ROMARM S.A.
Filiala "S. Uzina Mecanică MIJA S.A."



POLITICA ÎN DOMENIUL CALITĂȚII, MEDIULUI, SĂNĂTĂȚII ȘI SECURITĂȚII OCUPAȚIONALE

Politica referitoare la calitate, mediu, sănătate și securitate ocupațională a S.U.M.Mija S.A., ca parte integrantă a politicii organizației noastre, este de a oferi produse de un înalt nivel calitativ, a îmbunătăți performanțele privind calitatea serviciilor prestate, mediul, sănătatea și securitatea, de a proteja mediul și de a obține satisfacerea tuturor părților interesate în condițiile respectării cerințelor legale și reglementare. Scopul nostru este de a preveni neconformitățile în toate fazele ce se derulează între identificarea cerințelor și așteptărilor clienților și susținerea după prestarea serviciilor. Aceasta se realizează prin menținerea unui sistem de management al calitatii integrat cu sistemul de management de mediu și cu cel privind sănătatea și securitatea ocupațională, în concordanță cu standardele SR EN ISO 9001:2008, SR EN ISO 14001:2004, SR EN ISO 14001:2008 și SR OHSAS 18001:2008.

În acest sens suntem dedicați înțelegerii continue a nevoilor clienților noștri, iar procesele și produsele noastre sunt concepute pentru a respecta strict condițiile impuse de calitate, mediu, sănătate și securitate pentru angajații noștri, clienții și utilizatorii finali ai acestor produse.

Pentru punerea în practică a politicii integrate de calitate, mediu, sănătate și securitate ocupațională, organizația noastră, fiecare angajat al nostru, se dedică și se angajează să respecte următoarele principii și valori:

- **Menținerea și îmbunătățirea continuă a eficacității și eficienței S.M.I** calitate, mediu, sănătate și securitate ocupațională.
- **Angajamentul tuturor funcțiilor din organizație de a se conforma cerințelor specificate de clienți și reglementărilor sistemului integrat** pentru crearea unui climat și a unei culturi pro calitate, mediu, sănătate și securitate ocupațională în cadrul organizației.
- **Identificarea, stabilirea, detalierea și planificarea la nivelul tuturor funcțiilor a obiectivelor și țintelor de calitate, mediu, sănătate și securitate ocupațională** care se referă la creșterea performanțelor noastre în aceste domenii și care să reflecte cerințele și așteptările clienților noștri. Avem în vedere următoarele direcții de acțiune în acest sens:
 - Promovarea celor mai bune tehnologii disponibile în raport cu mediul înconjurător;
 - Gestiunea și controlul adecvat al deșeurilor și substanțelor chimice periculoase;
 - Reducerea consumurilor de materii prime și utilizarea rațională a resurselor naturale (energie electrică, apă, aer, gaze);
- **Conformarea cu legislația în vigoare dar și cu reglementările și cerințele altor părți interesate** și pe care ni le asumăm sau la care subscriem, referitoare la calitate, mediu, sănătate și securitate ocupațională aplicabile produselor, proceselor, serviciilor și activităților noastre.
- **Acționarea sistematică în direcția prevenirii poluării dar și a prevenirii accidentelor de muncă și a bolilor profesionale.**
- **Examinarea periodică a modului în care este implementată și funcțională prezenta politică în domeniul calității, mediului, sănătății și securității ocupaționale;**

Suntem conștienți că atingerea excelenței în planul competitivității se obține numai prin creșterea responsabilității și a nivelului instruirii adecvate a tuturor angajaților noștri și totodată printr-o comunicare deschisă, permanentă și nemijlocită cu beneficiarii noștri și cu autoritățile responsabile. Conducerea societății garantează asigurarea resurselor necesare pentru îndeplinirea obiectivelor generale și specifice stabilite, astfel încât salariații să-și îndeplinească atribuțiile în conformitate cu cerințele acestei politici, în zona lor de responsabilitate.

DIRECTOR GENERAL
Ing. Sorin CRISTESCU